

ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ СОВЕТА МОЛОДЕЖИ ЧЕЛЯБИНСКСТАТА

В 2017 году была продолжена деятельность Совета молодежи Челябинскстата в соответствии с Положением о Совете молодёжи, утверждённым приказом Челябинскстата от 14.09.2011 № 146 и Планом работы Совета молодёжи на 2017 год.

На официальном Интернет-сайте Челябинскстата членами Совета актуализировалась рубрика «Совет молодёжи». Информационными материалами пополнялся стенд. На нем размещена информация о составе Совета молодежи, план работы Совета молодежи на текущий год, ежемесячно обновляется список именинников месяца (из числа сотрудников Челябинскстата), вывешиваются объявления о проводимых мероприятиях.

В целях оздоровления коллектива, ведения здорового образа жизни, повышения работоспособности и защитных сил организма для всех желающих в Актовом зале Челябинскстата в течение года организовываются занятия йогой.

В целях повышения грамотности молодых специалистов в 1 квартале 2017 года периодически организовывались занятия по русскому языку.

Члены Актива Совета молодежи оказали помощь Профсоюзному комитету Челябинскстата в организации поздравления коллектива и ветеранов Челябинскстата (организации праздничного концерта) с Днем защитника Отечества 23 февраля и Международным женским днем 8 марта, Днем пожилого человека.

Член Актива Совета молодежи Бурлакова Дарья приняла участие в конкурсе «Её величество – Женщина», организуемом Администрацией города Челябинска и Городским координационным советом женщин, в номинации «Стильная женщина».

В 2017 году Советом молодежи подготовлены:

– стенгазета, посвященная празднованию в Челябинскстате 9 мая;



– стенгазета, посвященная объявлению 2017 года годом экологии;

– плакат-поздравление коллегам и ветеранам ко Дню пожилого человека.

В июле т.г. несколько сотрудников Челябинскстата из числа Совета молодежи (с членами их семей) в честь празднования профессионального праздника – Дня работника статистики – устроили выезд на природу (п. Слюдорудник, Кыштым).

В июле т.г. сотрудники Челябинскстата (7 человек) посетили Государственный исторический музей Южного Урала, осмотрев все действующие экспозиции.

В рамках акции помощи бездомным животным в октябре т.г. в Челябинскстате Советом молодежи был организован сбор пожертвований на приобретение корма для животных, живущих в приютах. 2 ноября представители Совета молодежи нанесли благотворительный визит приюту «ХОЛЛИ».

В ноябре 2017 года Сотникова Мария Александровна – специалист-эксперт Отдела статистики уровня жизни и обследований домашних хозяйств, приняла заочное участие в Омской конференции молодых специалистов на тему «Социально-экономическое развитие современного общества: реалии современности, тенденции и перспективы» с докладом на тему «О положении семей с детьми в Челябинской области».

В честь новогоднего праздника 16 декабря в Актовом зале состоялось представление, организованное Советом молодежи для детей сотрудников Челябинскстата с участием представителей детского праздничного агентства «Непоседы». Детей поздравил Щенячий патруль, Дед Мороз и Снегурочка. Никого не оставило равнодушным шоу дрессированных собак, выполнявших сложные трюки.

